Câu 1:  [0H1-3.0-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Trên đường thẳng 
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 được xác định đúng trong hình vẽ nào sau đây:
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A. Hình 1.
B.  Hình 2.
C.  Hình 3.
D.  Hình 4.
Lời giải
Chọn C
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Câu 2:  [0H1-3.0-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sai?
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Lời giải
Chọn C
Theo định nghĩa tích của véc tơ với một số ta có các phương án A; B đúng, phương án C sai.
Theo điều kiện cần và đủ để hai véc tơ cùng phương ta có phương án D đúng.
Câu 3:  [0H1-3.0-1] Khẳng định nào sai?
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Lời giải
Chọn C
Dựa vào định nghĩa tích của một số với một vectơ thì 
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Câu 4:  [0H1-3.0-1] Cho 
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Lời giải
Chọn C
Dựa vào định nghĩa 
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Câu 5:  [0H1-3.0-1] Chọn phát biểu sai.
A. Ba điểm phân biệt 
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B.  Ba điểm phân biệt 
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C.  Ba điểm phân biệt 
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Chọn D
Chọn D Sai vì thiếu điều kiện 
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Câu 6:  [0H1-3.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho tam giác 
[image: image54.wmf]ABC

 với trung tuyến 
[image: image55.wmf]AM

 và trọng tâm 
[image: image56.wmf]G

. Khi đó 
[image: image57.wmf]GA

uuur

 bằng
A. 
[image: image58.wmf]2

GM

uuuur

.
B.  
[image: image59.wmf]2

3

GM

uuuur

.
C.  
[image: image60.wmf]1

2

AM

uuuur

.
D.  
[image: image61.wmf]2

3

AM

-

uuuur

.
Lời giải
Chọn D
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Câu 7:  [0H1-3.0-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho vectơ 
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Chọn A
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Câu 8:  [0H1-3.0-1] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Trên đoạn thẳng 
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Lời giải
Chọn D
Do 2 vectơ 
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Câu 9:  [0H1-3.0-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Trên đường thẳng 
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. Điểm 
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 được xác định đúng trong hình vẽ nào sau đây?
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A. Hình 4.
B.  Hình 2.
C.  Hình 3.
D.  Hình 1.
Lời giải
Chọn C
Trong hình 3, ta thấy 
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Câu 10:  [0H1-3.0-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho vectơ 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Lời giải
Chọn C
Lý thuyết: vectơ 
[image: image110.wmf]a

r

 và 
[image: image111.wmf]bka

=

rr

 cùng hướng nếu 
[image: image112.wmf]0

k

>

.
Câu 11:  [0H1-3.0-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Cho vectơ 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Lý thuyết: vectơ 
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Câu 12:  [0H1-3.0-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Với số 
[image: image129.wmf]0

k

<

 tuỳ ý và vectơ 
[image: image130.wmf]0

a

¹

rr

, mệnh đề nào dưới đây là đúng?
A. Vectơ 
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Lời giải
Chọn B
Vì 
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[image: image141.wmf]a

r

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720104448.unknown

_1720104668.unknown

_1720104934.unknown

_1720104967.unknown

_1720104979.unknown

_1720104987.unknown

_1720106180.unknown

_1720106184.unknown

_1720106186.unknown

_1720106188.unknown

_1720106190.unknown

_1720106191.unknown

_1720106189.unknown

_1720106187.unknown

_1720106185.unknown

_1720106182.unknown

_1720106183.unknown

_1720106181.unknown

_1720104989.unknown

_1720106179.unknown

_1720104988.unknown

_1720104983.unknown

_1720104985.unknown

_1720104986.unknown

_1720104984.unknown

_1720104981.unknown

_1720104982.unknown

_1720104980.unknown

_1720104975.unknown

_1720104977.unknown

_1720104978.unknown

_1720104976.unknown

_1720104969.unknown

_1720104974.unknown

_1720104968.unknown

_1720104942.unknown

_1720104963.unknown

_1720104965.unknown

_1720104966.unknown

_1720104964.unknown

_1720104944.unknown

_1720104946.unknown

_1720104948.unknown

_1720104962.unknown

_1720104947.unknown

_1720104945.unknown

_1720104943.unknown

_1720104938.unknown

_1720104940.unknown

_1720104941.unknown

_1720104939.unknown

_1720104936.unknown

_1720104937.unknown

_1720104935.unknown

_1720104877.unknown

_1720104881.unknown

_1720104883.unknown

_1720104933.unknown

_1720104882.unknown

_1720104879.unknown

_1720104880.unknown

_1720104878.unknown

_1720104672.unknown

_1720104875.unknown

_1720104876.unknown

_1720104674.unknown

_1720104874.unknown

_1720104673.unknown

_1720104670.unknown

_1720104671.unknown

_1720104669.unknown

_1720104652.unknown

_1720104660.unknown

_1720104664.unknown

_1720104666.unknown

_1720104667.unknown

_1720104665.unknown

_1720104662.unknown

_1720104663.unknown

_1720104661.unknown

_1720104656.unknown

_1720104658.unknown

_1720104659.unknown

_1720104657.unknown

_1720104654.unknown

_1720104655.unknown

_1720104653.unknown

_1720104521.unknown

_1720104648.unknown

_1720104650.unknown

_1720104651.unknown

_1720104649.unknown

_1720104523.unknown

_1720104525.unknown

_1720104527.unknown

_1720104647.unknown

_1720104526.unknown

_1720104524.unknown

_1720104522.unknown

_1720104517.unknown

_1720104519.unknown

_1720104520.unknown

_1720104518.unknown

_1720104450.unknown

_1720104516.unknown

_1720104449.unknown

_1720104402.unknown

_1720104440.unknown

_1720104444.unknown

_1720104446.unknown

_1720104447.unknown

_1720104445.unknown

_1720104442.unknown

_1720104443.unknown

_1720104441.unknown

_1720104406.unknown

_1720104438.unknown

_1720104439.unknown

_1720104437.unknown

_1720104404.unknown

_1720104405.unknown

_1720104403.unknown

_1720104187.unknown

_1720104398.unknown

_1720104400.unknown

_1720104401.unknown

_1720104399.unknown

_1720104396.unknown

_1720104397.unknown

_1720104188.unknown

_1720104183.unknown

_1720104185.unknown

_1720104186.unknown

_1720104184.unknown

_1720104181.unknown

_1720104182.unknown

_1720104180.unknown

